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[1naH peMOHTHO-OTAENOYHbIX paboT.
[MokpbITE CTEH

-LUTyKaTypKka nog 6eToH, ycTaHOBKa
FMMNCOBbIX FEOMETPUYECKNX CPUryp;

- TMNCOKAPTOHHbIE KOHCTPYKLMW LUMPUHOW OT 3 40 5
CM: nepBas hurypa, B LLEHTPE M NocrnegHASA NMOKPbLIThI
KepamMorpaHUTHOW MANTKOW; ABe ouUrypbl — OKpaLleHbl
B OpaHXXeBbIN LBET, OCTalbHbIE - B MMSAHLEBLIN Oenbli;

- MeJroBad CaMoOKnerLadacsd nrneHka,

- 0bnuuoBKa cepbiM KEpaMorpaHUTOM;

- WTyKaTypka nog 6eToH;

- TEMHbIE 3EepPKalibHbl€ NMNaHEIN,

-obow.
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[MnaH PEMOHTHO-OTAEJTOHYHbLIX p860T.

[ToTONOK: NoABECHOM NOTOMNOK ABYX BUAOB:
ABYXYPOBHEBbIN MOTOMOK U3 rMrncokapToHa (unu
rBI1) N TUMa apMCTPOHT.

[Mon: kepamorpaHUTHasA NNnTKa ABYX BUOOB:
cBeTNOo-6exeBbl MONyMaTOBbIN KEPAaMOrpaHUT K
NaMTKa Nog TEMHOE AepeBo.

[MoTonok: HaBeCHOM NOTOMOK U3 T’MNCOKapTOHaA.
Mon: KepaMorpaHntTHasa ninTKa njiinTka nog,
TeMHOE epeBo.

[MoTONOK: HABECHOWM MOTOMOK U3 r’MNCoKapToOHa.
Mon: cBeTno-6exeBasi kKepamuyeckas nNnuTka,
NNIOBbIN KOBPONUH, 6exeBo-xenTada ninTka,
NONoCbl — NNUTKa, UMUTUPYOLLAass MpamMop.

[MoTONOK: HABECHOW MNOTOMOK U3 TMNCOKapTOHa.
[Mon: kepamorpaHuUTHaga NnuTKa NMTka noa
TEMHOe [iepeBo.
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MnaH pacctaHoBkM Mebenu
B KOpuaope

[MnaH pacctaHoBkM mebenu
B rPMMEpPHON KOMHaTe




{OY YHHKC

L
f




N\ U777




NNy













CNACuMbO 3A BHUMAHUE!




